

印象仙降

高一点 快一步 期待未来两翼齐飞

记者 欧苗苗 通讯员 吴章帆/文 见习记者 王鹏洲/图

这是一个敢于拼搏、乐于思进的地方。

在很多人眼里,仙降街道在快速发展经济的同时,环境问题也在接受大的挑战。其实,这种放大是双刃剑,如果处理得好,则成为印象仙降传播的契机。

一生二,二生三,三生万物。随着集镇控规的出台和社区详规的编制,绕城西南线和104国道复线的落地,以及56省道改线工程的提上议程,仙降的区位优势将进一步凸显,而总部经济大楼、中心区1号地块的启动和老工业点、老厂房改造的进一步加快,也将增强仙降的内生发展潜力,更标志着仙降的经济社会将迎来又一个发展的黄金期。

今年以来,该街道以“破难攻坚、争先进位”为主题,以转型升级发展为目标,深入开展项目建设年、作风建设年、两年活动,除了经济社会发展呈现良好态势外,也在农业两区、健身广场、外来务工人员公寓等生态建设及人文关怀上用实功,期待未来经济、生态两翼齐飞。



生态河道建设工程(西河)



绕城西南线工程仙降段



东河社区农民健身广场工程



皇金果园

老厂房改造

2012年以来,该街道正式启动一本、金字塔、环球等22家企业的老厂房改造,面积达9.5万平方米,现已完成改造。2013年上报聚力供热、欣顺、宏程等30家

企业老厂房改造,已经开工建设9家,面积达7.65万平方米。截至5月底,该街道工业固定资产投资2.47亿元,同比增长221.9%。

河道综合治理

从2012年开始,该街道先后投入740万元,对仙降东西河进行改造,建设仙降廊桥,建成了相互映衬的2条生态河道,成为了广大新老仙降人晨练、散步的好去处。同时,改造提升了东川东湖公园,综合治

理龙洋、新河等9个村的河道、水潭和山塘。今年,将进一步加大河道整治力度,投入1840万元治理仙降西河二期、金光、翁垟、项岙等3100米河道。

村房两改

村房两改,事关民生改善、解决老百姓住房难问题。下社村A地块和仙降村安置留地都已经结顶,正在进行最后的装修。其中,下社村A地块占地15.85亩,建筑面积26299平方米,累计投资5861万元;仙降村安置留地占地25.18亩,建筑面积43135平

方米,累计投资8854万元。此外,下社村B地块占地9.13亩,建筑面积15820平方米,已进场施工;上垟村江瑶公路拆迁安置地占地9亩,建筑面积15300平方米,启动征地工作;新安村上报整合16.12亩安置留地指标,争取团块开发。四甲村正在制作旧村改造策划书。

外来务工人员公寓

位于金光村的外来民工公寓一期占地15亩,共4幢,2幢5层,2幢6层,建筑面积13590平方米,地下室面积2040平方米,预计总投资3940万元。目前,已经

完成桩基和地下室建设,投资1516万元。预计年内能结顶,明年竣工投入使用,有望实现1000名新居民的安居梦。

农业两区

粮食生产功能区建设,建设面积4468亩,总投资630.67万元,新建建机耕路12044米,水泥路5233米,新建渠道3629米,修复渠道14286米,新建泵站4座。修复泵房15座,新建机埠12个和下田坡176个、

农排线路600米、桥梁3座。现代农业园区,山皇皇金果园,占地600亩,累计投资1500万元,主要以瓯柑、杨梅、文旦等经济果树为主,正申报创建现代农业园区。

健身广场

去年5月份以来,该街道对照温州市社区健身广场建设标准要求,投入530万元,建成1200米的健身步道,800多平方米体育活动中心,改建提升了篮球场、社区建设广场。目前,社区共有台球室、健身

房、乒乓球室、室外健身点等各类体育休闲活动场所24处,共计1万多平方米,成立了羽毛球、登山、象棋等10家社团组织,在册会员1200余人。



瑞安日报复刊20周年纪念特刊

热烈祝贺《瑞安日报》复刊20周年